

Протокол

№

гр. София, 08.06.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 08.06.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **81** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.30 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – [фирма] – редовно уведомен по тел. чрез процесуалния представител на 07.5.2020г., не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП - С. ПРИ ЦУ НА НАП – редовно призован, представлява се от юрк. С., с представено пълномощно по делото.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

Юрк. С. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че след предходното съдебно заседание е дадена възможност на ответника да се запознае и изрази становище по представените от жалбоподателя доказателства.

Юрк. С. – да се приемат представените в предходното съдебно заседание доказателства. Моля да се задължи жалбоподателя да представи заверен препис от разрешение за ползване на сградата, което е обсъждано от вещото лице, за което е представен Акт 15, за да се докаже, че към момента на сключване на договора и издаване на кредитното известие, обектът не е бил годен за ползване. Желаям да бъде представен Акт 16.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени от жалбоподателя предходното съдебно заседание.

Намира доказателственото искане на ответника за събиране на разрешение за ползване на сградата за относимо и допустимо и

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА събиране на цитираното по-горе доказателство.

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 14-дневен срок от днес да представи разрешение за ползване /Акт 16 - № ДК-07-С/17.8.2016г./

ОПРЕДЕЛЯ краен срок за събиране на доказателства – следващото съдебно заседание.

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 20.7.2020г. от 14,15 часа, за когато страните уведомени.

Да се изпрати съобщение до жалбоподателя с указания, че е задължен за посочените по-горе доказателства.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,32 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: